



सातै प्रदेशमा नयाँ नेतृत्व

अस्थिरताको जगमा उभिएको सरकार

सात वटै सरकार बन्दा राजनीतिक दलहरूका बीचमा सर्तसहितका सहमति भएका छन् । सर्त उलंघन हुँदा सरकार तलमाथि हुन सक्ने त्रास त हुन्छ नै । यसका अलावा आलोपालो सरकारको नेतृत्व गर्ने सहमति छ । यसले फेरि पनि स्थिरताको जनचाहनालाई निराश बनाइदिएको छ ।

१ हिवमतकुमार कार्की
मुख्यमन्त्री, प्रदेश १२ सरोजकुमार यादव
मुख्यमन्त्री, मधेश३ शालिकराम जम्कट्टेल
मुख्यमन्त्री, बागमती४ खगराज अधिकारी
मुख्यमन्त्री गण्डकी५ लिला गिरी
मुख्यमन्त्री, लुम्बिनी६ रामकुमार शर्मा
मुख्यमन्त्री, कर्णाली७ राजेन्द्र सिंह रावल
मुख्यमन्त्री, सुदूरपश्चिमदिवाकर अधिकारी/मध्यान्ह
काठमाडौं, २७ पुस ।

सात वटा प्रदेशले नयाँ मुख्यमन्त्री पाएको छ । नेकपा एमाले, नेकपा माओवादी केन्द्र, जसपा, राप्रपा, जनमत पार्टी, नाउपाको गठबन्धनमा भएको भागवण्डाअनुसार प्रदेश १, गण्डकी, लुम्बिनी र सुदूरपश्चिममा एमाले नेतृत्वमा सरकार गठन भएको छ । बागमती र

कर्णालीमा माओवादी केन्द्रको नेतृत्वमा सरकार गठन हुँदा मधेश प्रदेशमा जसपाले सरकार बनाएको छ ।

प्रदेश १ मा एमालेका हिवमत कार्की मुख्यमन्त्री नियुक्त भइसकेका छन् । जहाँ माओवादीसँग आलोपालो मुख्यमन्त्री भनिएको छ । तर, औपचारिक रूपमा खुलाइएको छैन ।

प्रदेश १ सरकारको मुख्यमन्त्रीमा केन्द्रमा

गठबन्धन भएपछि एमाले र माओवादी केन्द्रले दावी गरेका थिए । तर यहाँ एमालेका हिवमत कार्कीलाई मुख्यमन्त्री बनाउने सहमति केन्द्रमा सहमति हुनुपहिलै भएको थियो । जसअनुसार नै पुस २४ गते कार्की मुख्यमन्त्री नियुक्त भएका थिए । प्रदेश १ प्रदेश सभाको सभामुख माओवादी र उपसभामुख एमालेले पाउने सहमति भएको छ । ९३ सदस्यीय प्रदेशसभामा एमालेका ४०,

माओवादीका १३, राप्रपाका ६ र जसपाका ९ सहित कुल ६० सांसद सत्तापक्षमा छन् ।

मधेश प्रदेशमा जसपाका सरोज यादव मुख्यमन्त्री बनेका छन् । जहाँ साडे दुई वर्षपछि जनमत पार्टीलाई मुख्यमन्त्री बनाइनेछ । मधेश प्रदेशमा सभामुख एमाले र उपसभामुख जनमत पार्टीले पाउने सहमति भएको छ । ११ सय ७ सदस्यीय मधेशमा

- बाँकी पृष्ठ २ मा

सत्ता बाहिर कांग्रेस

शिवराज परियार/मध्यान्ह
काठमाडौं, २७ पुस ।

पाँच दलीय गठबन्धनको साहारामा स्थानीय तहदेखि केन्द्रसम्मै पहिलो पार्टी बनेको नेपाली कांग्रेस संघर्षबाट सत्ता बाहिर रहन पुगेको छ । शक्ति बाँडफाँडमा असहमति जनाएपछि माओवादी केन्द्रले एमाले लगायतका दलसँग मिलेर संघीय सरकार बनाएको छ ।

बुधवारसम्म आइपुग्दा एमाले-माओवादी नेतृत्वको गठबन्धनले सातै प्रदेशमा सरकार बनायो । तर, कांग्रेस कतै पनि सरकारको दावी गर्ने स्थितिमै रहन । एमालेको सहयोगमा पुष्पकमल दाहाल प्रधानमन्त्री भएपछि कांग्रेस केन्द्रदेखि प्रदेशसम्मै एक्लैएको हो ।

संघर्षबाट प्रदेशसम्मै एक्लैएको कांग्रेसले एमाले/कांग्रेस नेतृत्वकै सरकारलाई समर्थन दिए नयाँ समीकरणमा खेल खोजेको छ । प्रधानमन्त्री प्रचण्डलाई मंगलवार प्रतिनिधिसभामा विश्वासको मत दिएको कांग्रेसले यस्तै अभ्यास प्रदेशमा पनि गर्ने संकेत दिएको छ । तर, प्रदेशका हकमा सर्तहरू राखिएका छन् ।

नेपाली कांग्रेसको बागमती प्रदेश संसदीय दलका नेता वहादुर सिंह लामा संघीय अभ्यास अनुसार प्रदेशमा पनि सरकारलाई समर्थन दिन तयार रहेको बताउँछन् । तर, यसका लागि सभामुख आफूहरूलाई

- बाँकी पृष्ठ २ मा

नागरिकको जीवनबारे
बेखबर सरकार

अर्थतन्त्रको वृद्धि र रोजगारीको सुरक्षामा सरकारले ध्यान पुर्‍याउनु अत्यावश्यक छ । अन्यथा प्राकृतिक विपत्ति, महामारी, खानाको अभावमा नागरिकले मृत्युवरण गर्नुपर्ने अवस्था भन्नै नसक्ने भन्ने कुरा अहिले नजिकै नभएको छैन ।

कान्ति श्रेष्ठ/मध्यान्ह
काठमाडौं, २७ पुस ।

नेपालको संविधानले गाँस, बास र कपासलाई मौलिक हकका रूपमा सुरक्षित गरेपनि चिसोका कारण नागरिक मर्दा समेत राज्य बेखबर जस्तै

बनेको छ । घटना हो-सप्तरीमा चिसोका कारण मृत्यु भएका दुई नागरिकको । चिसो बढेसँगै सप्तरीको अग्निसाइर कृष्णासवरन गाउँपालिका वडा नम्बर ४ का स्थानीय कपलेश्वर सदा र तिलाठी कोइलाडी गाउँपालिका वडा नम्बर ४

का ४५ वर्षीय देवु सदाको चिसोले कठ्यापिएर मृत्यु भएको छ । चिसोका कारण विरामी परेका सदाको कपडाकै अभावमा कठ्यापिएर मृत्यु भएपछि सरकारले अभिभावकत्व ग्रहण नगरेको आरोप समेत लाग्दै आएको छ ।

सप्तरीका सदा त प्रतिनिधि पात्र मात्रै हुन्, देशभर विभिन्न प्राकृतिक विपत्ति, महामारी र रोगले नागरिक प्रभावित हुँदा समेत सरकारले ठोस योजना बनाउनु नसकेको छैन । महामारीले मान्छे

- बाँकी पृष्ठ २ मा

मन्त्रालय भागवण्डा

एमाले ९, माओवादी ६, रास्वपा ४, राप्रपा ३, जसपा र जनमत २/२

नेताहरूका अनुसार आगामी शुरुबारसम्म गठितपरिषदलाई पूर्णता दिने प्रधानमन्त्री प्रचण्डको तयारी छ ।

मुकुन्द लामिछाने/मध्यान्ह
काठमाडौं, २७ पुस ।

प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल 'प्रचण्ड'ले बुधवार साँझ प्रमुख सत्ता साझेदार नेकपा एमालेका अध्यक्ष केपी शर्मा ओलीसँग भेट गरे । ओली निवास बालकोटमा भएको भेटमा मन्त्रिपरिषद् विस्तारका विषयमा छलफल भएको छ ।

नेताहरूका अनुसार आगामी शुरुबारसम्म मन्त्रिपरिषदलाई पूर्णता दिने प्रधानमन्त्री प्रचण्डको तयारी छ । प्रचण्ड र ओलीबीच मन्त्रालय भागवण्डामा करिव करिब सहमति जुटेको बताइन्छ । सत्ता साझेदार दलहरूमध्ये ७९ सीट बोकेको सबैभन्दा ठूलो

दल नेकपा एमालेले १० वटा मन्त्रालय राख्न चाहेको छ । तर सात दलबीच बाँडफाँट गर्दा ९ वटामा चित्त बुझाउन प्रचण्डको प्रस्ताव छ । एमालेबाट उपप्रधानमन्त्री तथा अर्थमन्त्रीसहित हाल चार जना मन्त्री सरकारमा छन् । मन्त्रालय बाँडफाँट नभएकाले ज्वाला कुमारी साह, राजेन्द्र राई र दामोदर भण्डारी अहिले बिना विभागीय छन् । उनिहरूवाहेक अब एमालेबाट बढीमा ५ जना मन्त्री थपिनेछन् ।

नेताहरूका अनुसार माओवादीबाट प्रधानमन्त्रीसहित बढीमा ६ जना हुनेछन् । अहिले प्रधानमन्त्री प्रचण्डकोल

मन्त्रिपरिषदमा उपप्रधानमन्त्री तथा भौतिक पूर्वाधार मन्त्री नारायणकाजी श्रेष्ठ छन् । अब माओवादीबाट बढीमा ४ जना मन्त्री थपिनेछन् । रास्वपाले ४ वटा मन्त्री पाउनेछ । अहिले रवि लामिछाने उपप्रधानमन्त्रीसहित गृहको जिम्मेवारीमा छन् । अब एक राज्यमन्त्रीसहित ३ जनाले रास्वपाबाट सरकारमा मौका पाउनेछन् । राप्रपाले ३ वटा मन्त्रालय पाउने भएको छ । जसपाले २ वटा मन्त्रालय दिने तयारी छ । ६ सीट रहेको जनमत पार्टीले एउटा मन्त्री पाइसकेको छ । उसले थप एक मन्त्रालय मागेको छ ।

वैदेशिक रोजगार विश्व

खनाल, भण्डारी र भान्तना अध्यक्षका दाबेदार

मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, २७ पुस

नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघको अध्यक्षका लागि नेपाल लोकतान्त्रिक वैदेशिक रोजगार व्यवसायी एशोसिएसन र वैदेशिक रोजगार व्यवसायी प्रगतिशील मन्च नेपालले उम्मेदवार घोषणा गरेका छन् । एशोसिएसनको बुधवार बसेको कार्यसमितिको बैठकले अध्यक्ष कुमुद खनालको नेतृत्वमा संघमा प्रतिस्पर्धा गर्ने निर्णय गरेको हो । एशोसिएसनका कार्यवाहक अध्यक्ष भगिर्थ राई (रमेश)को अध्यक्षतामा बसेको बैठकले अध्यक्षमा कुमुद खनालको नेतृत्वमा



संघमा प्रतिस्पर्धा गर्ने निर्णय गरेको हो । बाहिर र केही मुलुक बाहिर रहेकाले २१ सदस्यीय कार्यसमितिमा संघको निर्वाचन अध्यक्ष खनालसहित संघका पूर्व तथा कार्यसमितिका केही सदस्य उपत्यका निवर्तमान

- बाँकी पृष्ठ २ मा

सात सय व्यवसायी
संस्थाले पठाए प्रतिनिधि

काठमाडौं/सस- नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघको २९ औं साधारण सभा र निर्वाचनका लागि ७ सय व्यवसायीले प्रतिनिधि पठाएका छन् । बुधवार साँझसम्म ८ सय ८० सदस्य व्यवसायी संस्थामध्ये ७ सय व्यवसायीले प्रतिनिधि पठाएको निर्वाचन समितिका संयोजक ऋषि शर्माको जानकारी दिए ।

उनीहरूले संघको आगामी नेतृत्व चयन गर्न मतदान गर्नेछन् । उक्त संख्या कुल सदस्य संख्याको करिब

- बाँकी पृष्ठ २ मा

सीपमूलक काममा वैदेशिक रोजगारमा पठाउने मेनपावरका क्याण्डिडेट र व्यक्तिहरूको लागि

तालिम खुल्यो

कुक, वेटर, विलनर, हाउसमेड,
केयर गिभर, सेवयुरिटी गार्ड र कन्सुम्सन्

विगत १७ वर्षदेखि सञ्चालित नेपाल सरकार अन्तर्गत तथा CTEVT द्वारा तालिम दिन मान्यता प्राप्त संस्था

माउन्टेन मल्टिपल ट्रेनिङ सेन्टर, बसुन्धारा चौकीबाट १०० मि.भिन्न, फोन नं: ०१-४५८७९४०५

पेरुमा प्रहरीलाई ज्यूँदै जलाइयो



काठमाडौं/एजेन्सी- पेरुमा सरकार विरोधी प्रदर्शनले हिंसात्मक रूप लिन थालेको छ। एक जना प्रहरी अधिकृतको ज्यूँदै जलाएर हत्या गरिएको छ। पूर्व राष्ट्रपति पेद्रो कास्टिलोलाई अपदस्थ गरेपछि भडिङ्गको हिंसात्मक प्रदर्शनमा ४७ जना मारिएका छन्।

एक जना सहकर्मीका साथ गस्तीमा रहेका २९ वर्षीय जोसे लुइस सोनको क्विस्पेलाई सोमवार राति बोलाइएर र टिउटिकाका तालको सिमानामा रहेको सहर जुलियाकामा भीडले आक्रमण गरेर उनीहरूको गाडीमा आगो लगाएको थियो।

करिब तीन सय ५० जना आक्रमणकारीले आफूहरूमाथि आक्रमण गरेका सोनका सहकर्मी रोनाल्द विलासनाटो टोकेले बताएका छन्। गम्भीर घाइते भएका उनले आफ्ना साथीको अवस्थाबारे आफूलाई जानकारी नभएको बताए। लिमास्थित अस्पतालमा उनको उपचार भइरहेको छ।

प्रधानमन्त्री अल्बर्टो ओटोरोलाले सोनको मृत्युको पृष्ठि गर्दै

सरकार प्रदर्शनकारीले उनीमाथि आक्रमण गरेको बताएका छन्। यसैबीच पेरुका राष्ट्रपति डिना बोवोर्टेमाथि सरकार विरोधी प्रदर्शनमा दमन गरेको अभियोगमा अनुसन्धान थालिएको छ। गत डिसेम्बरदेखि भएका सरकार विरोधी प्रदर्शनमा कम्तीमा ४० जना मारिएपछि राष्ट्रपतिको भूमिकालाई लिएर छानविन थालिएको हो।

प्रदर्शनकारि र सुरक्षाकर्मीबीच सोमवार भएको भडङ्गमा १८ जनाको मृत्यु भएपछि मंगलवार हिंसात्मक प्रदर्शन देखाउन सरकारले दक्षिणी पुनो क्षेत्रमा निषेधाज्ञा (कर्फ्यू) आदेश जारी गरेको छ।

अपुरिमक, ला लिबर्टाड, पुनो, जुनिन, अरेकिवपा र अयाकुचो क्षेत्रमा सरकार विरोधी प्रदर्शनका क्रममा भएका दमनमा राष्ट्रपतिको भूमिकालाई लिएर अनुसन्धान भइरहेको सरकारी अभियोजन कार्यालयले जनाएको छ। डिसेम्बर ७ मा पूर्वराष्ट्रपति पेद्रो कास्टिलोका समर्थकहरूले बोवोर्टेविरुद्ध आन्दोलन गर्दै आएका छन्।

कम्पनीको नाम तथा ठेगाना परिवर्तन सम्बन्धी सूचना

श्री कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालय त्रिपुरेश्वरको मिति २०७९/०९/१८ को निर्णयानुसार यस संबद्ध इङ्ग्लिस बोर्डिङ्ग स्कूल मोरङ्ग प्रा. लि. कम्पनीको नाम परिवर्तन गरी उक्त कम्पनीको ऋण, धन, दायित्व आदि परिवर्तित कम्पनी हिमालय इङ्ग्लिस स्कूल मोरङ्ग प्रा. लि. (Himalaya English School Morang Pvt. Ltd.) ले सकारण व्यहोर्ने गरी नाम परिवर्तन गर्ने र साविक रजिष्टर्ड कार्यालयको ठेगाना परिवर्तन गरी मोरङ्ग जिल्ला, सुन्दर हरेचा न.पा. वडा नं. १० मा स्थानान्तरण गर्ने सम्बन्धमा स्वीकृत प्राप्त भएको हुँदा सोही व्यहोरा सर्वसाधारणको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

हिमालय इङ्ग्लिस स्कूल मोरङ्ग प्रा. लि.
(Himalaya English School Morang Pvt. Ltd.)
(प्रा.लि. नं.: १४५१०२/०७२/०७३)
मोरङ्ग जिल्ला, सुन्दर हरेचा न.पा. वडा नं. १०

NIC ASIA logo and text: एन आई सी एशिया बैंक लिमिटेड, ग्राहक सेवा केन्द्र, काठमाडौं, नेपाल।

कुमारी बैंक लिमिटेड, शाखा कार्यालय बाबियाचौर, सुर्खेतको धितोमा रहेको सम्पत्ति लिलाम बिक्रीको लागि १५ दिने गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र आव्हानको सूचना

यस कुमारी बैंक लिमिटेड (साविक एन.सी.सी. बैंक लि.) शाखा कार्यालय बाबियाचौर, सुर्खेतबाट तपसीलमा उल्लिखित ऋणीहरूले प्राप्त गरेको ऋणकर्जाको बैकलाई समय समयमा तिर्नु बुझाउनु पर्ने सांबा, व्याज, पेनाल व्याज आदि चूका भूक्तान गर्न पटक पटक लिखित एवं मौखिक रूपमा सूचना गरी तर ताकेता गर्दा समेत नतिरी नबुझाई बैकसंग भएको ऋणकर्जा सम्बन्धी शर्तवन्देजहरू उल्लेघन गरेको हुनाले निज ऋणीलाई सम्पूर्ण कर्जा तथा सोमा लाग्ने व्याज, पेनाल व्याज तथा अन्य दे दस्तुरहरू तिर्न बुझाउनको लागि २५ दिने सार्वजनिक सूचना प्रकाशित गर्दा समेत ऋणीले प्राप्त गरेको ऋणकर्जाको सुरक्षण वापत बैकलाई धितो बन्धक लेखिएको तपसीलमा उल्लेखित सम्पत्ति तथा सोको लिगलागापातहरू समेत जहाँ जस्तो अवस्था र परिमाणमा छ, सोही अवस्था र परिमाणमा बिक्री गर्न १५ (पन्ध्र) दिने लिलाम सूचना प्रकाशित गरी लिलाम गर्दा समेत लिलाम हुन नसकेकाले यो पुनः लिलाम सूचना प्रकाशित गरिएको छ। यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १६ औं दिन अर्थात् मिति २०७९ माघ १३ गते शुक्रबारको दिन गोप्य शिलबन्दी बोलपत्रद्वारा बैकको शाखा कार्यालय बाबियाचौर, सुर्खेतबाट लिलाम बिक्री गरी बैकको लेना रकम असुल उपर गरिने भएको हुँदा सर्वसाधारणको जानकारीको लागि यो गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र आव्हानको सूचना प्रकाशित गरिएको छ। धितोमा रहेको अचल सम्पत्तिहरू सकार गरी लिन ईच्छुक महानुभावहरूले देहायोको शर्तवन्देजहरूको अधिनमा रहि गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र दिन सक्नुहुने छ।

Table of bank auctions with columns for item name, location, and details. Includes sections for 'तपसील' (List of items) and 'शर्तवन्देजहरू' (Terms and conditions).

AL-RUWAD ENVIRONMENTAL SERVICES CENTER advertisement for cleaning services in Kathmandu.

SRK नेपाल प्रा. लि. advertisement for security services in Kathmandu.

UAE MA ROJGAR and SHRC advertisement for security services in Kathmandu.

Melauli Municipality Office of the Municipal Executive advertisement for a bid invitation for construction projects.

बक्स अफिस समाचार

जितु र साम्राज्ञीलाई 'ह्यारीकी प्यारी'को आश



काठमाडौँ/मस- हास्यकलाकार जितु र साम्राज्ञीलाई 'ह्यारीकी प्यारी'को आश... तया अभिनेता जितु नेपाल अभिनेत्री साम्राज्ञी राज्यलक्ष्मी शाहको अभिनय रहेको फिल्म 'ह्यारीकी प्यारी' आगामी माघ २० मा प्रदर्शन हुनेछ। यसै फिल्मको जानकारी दिन आयोजित पत्रकार सम्मेलनमा कलाकार नेपालले आफ्नो जोडी अभिनेत्री शाहसँग नयाँ देखिएको बताए।

उनले अभिनय गरेको यो पहिलो रोमान्टिक कमेडी अर्थात् रमकम फिल्म हो। अभिनेता जितुले केही फिल्म, टेलिफिल्ममा काम गरे पनि मुख्य भूमिकामा अभिनय गरेको यो पहिलो फिल्म हो। हरि नामक पात्र कसरी ह्यारी बन्छ र जीवनको सपना पूरा गर्छ भन्ने संघर्षलाई फिल्ममा देखाइने निर्देशक डा कपिल रिजालले बताए।

'अभिनेत्री शाहसँग बाँधिएको जोडी धेरैलाई सहज थिएन, यद्यपि हामी कथावस्तुमा ठिक छौं,' जितुले भने, 'हास्यकलाकारको रूपमा स्थापित परिचयलाई बदल्दै कलाकार बन्न चाहन्छु, यसमा मैले आफ्नो कलाकारिता देखाउने अवसर पाएँ।' अभिनेत्री साम्राज्ञीले स्क्रिप्ट पढेपछि अभिनेता नेपालको नाम सुन्दा आश्चर्य लागेको बताइन्। 'मैले जोडी थाहा पाउँदा केही भन्ने सकिन्, तर कथाअनुसार हामीलाई कास्टिङ गरिएको थियो, त्यसैले म फिल्म गर्न तयार भएँ।' साम्राज्ञीले भनिन्, 'कथा र पात्रले मलाई फिल्मसँग जोडिन आकर्षित गर्छ।'

दीपक श्रेष्ठको फिल्ममा दयाहाङ



काठमाडौँ/मस- निर्देशक दीपक श्रेष्ठ नयाँ फिल्मको तयारीमा जुटेका छन्। उनको निर्देशनमा बन्न लागेको एक बेनाम फिल्ममा नायक दयाहाङ राई अनुबन्ध भएका छन्। मंगलवार निर्देशक श्रेष्ठ र हेड अफ प्रोडक्सन सुरज आचार्यको उपस्थितिमा फिल्मका प्रस्तुतकर्ता केवल तामाङ र दयाहाङबीच कागजी सम्झौता भएको छ। फिल्ममा कोमल गुरुङको लगानी रहनेछ। निर्देशक श्रेष्ठ स्वयंको लेखन रहने फिल्मलाई सौरभ लामाल छायांकन गर्नेछन्। आगामी

माघ २० गतेबाट फिल्मको छायांकन शुरु गरिने प्रस्तुतकर्ता केवल तामाङले जानकारी दिए। फिल्मका लागि एक अभिनेता र एक अभिनेत्री केही दिनमा फाइनल गरिने निर्देशक श्रेष्ठ बताउँछन्। लभस्टोरी र कमेडी कथामा निर्माण हुन लागेको फिल्मको छायांकन सिक्किम र इलाममा हुनेछ। प्रोमिस इन्टरटेन्मेन्टको ब्यानरमा निर्माण हुने फिल्ममा तपस्वी प्रोडक्सनको सहकार्य रहनेछ। फिल्मले नेपाल र सिक्किमको पर्यटन प्रवर्द्धनमा टेवा पुऱ्याउने विश्वास निर्माण पक्षले लिएको छ।

मलेशियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

Table with 3 columns: S.No., कामदारको पद, मासिक तलब. Includes Restaurant Crew with salary 1500 RM.

अन्तर्वार्ता केन्द्रबाट कार्यालय काठमाडौंमा माघ ५ गते (19 January 2023) मा हुनेछ।

मलेशियामा रोजगारको अवसर

Table with 3 columns: S.No., कामदारको पद, मासिक तलब. Includes Factory Worker with salary 1500 MYR.

अन्तर्वार्ता केन्द्रबाट कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ माघ ५ गते (19 January 2023) मा हुनेछ।

रोमानियामा रोजगारको अवसर

Table with 3 columns: S.No., कामदारको पद, मासिक तलब. Includes Welder, Locksmith, Electrician, etc.

अन्तर्वार्ता Center Capital Training Center इटरोहीमा २०७९ माघ ६ र ७ गते (20,21 & 22 January 2023) मा हुनेछ।

रोमानियामा रोजगारको अवसर

Table with 3 columns: S.No., कामदारको पद, मासिक तलब. Includes Construction Worker, Civil Engineer, Cook, etc.

अन्तर्वार्ता Center Capital Training Center इटरोहीमा २०७९ माघ ६ र ७ गते (20,21 & 22 January 2023) मा हुनेछ।

रोमानियामा रोजगारको अवसर

Table with 3 columns: S.No., कामदारको पद, मासिक तलब. Includes Construction Worker, Civil Engineer, Cook, etc.

अन्तर्वार्ता Center Capital Training Center इटरोहीमा २०७९ माघ ६ र ७ गते (20,21 & 22 January 2023) मा हुनेछ।

ZERO COST RECRUITMENT IN MALAYSIA!!

मलेशियामा शुन्य लागतको रोजगार !! Free Visa, Free Ticket, Free Service Charge, Free Medical, Free Passport and Free Transportation, lodging and Meals (upon offering of job).

TECH FOOD INGREDIENTS SDN. BHD. MALAYSIA, SELANGOR. रोजगारदाता कम्पनी : टेक फुड इन्ग्रिडिएन्ट्स एसडिएन. वि.एचडी. मलेशिया, सेलाङ्गोर

Table with 10 columns: S.No., Post, Requirement, Monthly Salary, etc. Includes Factory Worker position.

Tech Food Ingredients Sdn.Bhd. doesn't impose any Recruitment/Placement Fee for this employment.

Note (नोट): Applicants are requested to submit their application directly without using any mediator. Applicants (Family members/Relatives/Friends) are not required to make any payments for this employment.

Pre interview and Final interview will be conducted on 19th January 2023 in Kathmandu office premises.

भारतीय रोजगार विभागबाट नरपरफको जानकारी Information provided by the Department of Foreign Employment(DOFE) :- 1. आफ्नो नाममा निम्न नाम भएको प्रतिवेदन गर्नुहोस्।

*Aakarshan International Pvt.Ltd. is committed to abide laws and principle guidelines of "ZERO COST" and "ETHICAL SOURCING/RECRUITMENT" providing equal opportunities treating fairly with the dignity in transparent way.

देशीक रोजगारको लागि हामी संस्थाले नई आएको प्रकाश (हार्न, धरौट, उडान) समाप्त हार्ने कार्य सम्पादन उपर कुनै शुल्क अथवा अन्य समस्याको अनुभवी नभै भएमा हामीलाई ईमेल grievancereporting@aarshannepal.org वा मोबाइल नं. +९७७ ९८८७७७७७८८ मा सिफा समर्पण गर्ने अथवा हामीलाई कार्यालयको सम्भाव्य बेटिका मार्फत समेत प्रत्यक्ष वा अप्रत्यक्ष दर्ता गर्न सक्नुहुनेछ। गुनासोकोको परिचय योच राख्ने प्रतिवद्धताका साथ हामी भन्दा बिचो तपाईंहरूको गुनासोहरूलाई सम्बोधन गर्दौं।

Any grievance regarding our services on foreign employment process (Registration, selection, flight, etc.), please let us know emailing us at grievancereporting@aarshannepal.org, or directly calling us at +977 9847757089, or can be register complaint directly or indirectly by dropping in our suggestion box. We committed to keep identity anonymous and handel your concerns as soonest possible.

AAKARSHAN INTERNATIONAL PVT. LTD. Address: Aakarshan Building, Shambhu Marga (Near Airport), Kathmandu, Nepal

उदयपुरगढी गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

उदयपुरगढी, उदयपुर १ नं. प्रदेश, नेपाल

शिलबन्दी तथा बोलपत्र आव्हान सम्बन्धी सूचना

प्रथम पटक पत्रिकामा सूचना प्रकाशित मिति:- २०७९/०९/२८

१. उदयपुरगढी गाउँपालिकाको आ.व.०७९/८० का लागि स्वीकृत कार्यक्रमबाट तपशिल बमोजिमका निर्माणकार्यहरू गर्नुपर्ने भएकोले इजाजत प्राप्त फर्म/ कम्पनिहरूलाई उल्लेखित शर्तहरूको अधिनमा रहि रीतपूर्वक विद्युतीय खरिद प्रक्रिया (E-bid) मार्फत सहभागी हुन जानकारीको लागि यो शिलबन्दी दरभाउपत्र आव्हान सम्बन्धी सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

Main bid table with 7 columns: क्र.सं., ठेका नं. र प्रकार, कामको विवरण, दरभाउपत्र लागत (VAT बाहेक) रकम रु., दरभउपत्र जमानत रकम रु., दरभउपत्र फारम खरिद रकम रु., दरभउपत्र बुझाउने अन्तिम मिति, दरभउपत्र खुल्ने मिति, रकम जम्मा सम्बन्धी विवरण।

नोट:- बोलपत्र तथा दरभाउपत्र सम्बन्धी विस्तृत जानकारीको लागि यस कार्यालयको वेब साइट www.udayapurgadhimun.gov.np हेर्नुहुन अथवा कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ। प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

सिद्धि गणेश पार्टी भेन्च्यु एण्ड टास महल (प्रा.लि.)

को खारेजी (लिक्विडेशन) सम्बन्धमा हकदावी गर्न आउने बारेमा सूचना कम्पनी ऐन २०६३ बमोजिम मिति २०६९/०९/०१ मा दर्ता कायम भएको भूमिगत आवास तथा जग्गा विकास प्रा. लि. (प्रा.लि. नं. ९७३६५) लाई खारेजी लिक्विडेशनमा लैजाने कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १२६ बमोजिम मिति २०७९/०९/२६ गतेको विशेष बैठकले निर्णय गरेकोले यस कम्पनीले तिन बहोत पने श्रृण, धन, एवं कोही कसैको बाकी बक्यौदा लेनदेन आदि भएमा स-प्रमाण सहित हकदावी गर्न यो सूचना प्रकाशन भएको मितिले ३३ दिन भित्र लिक्विडेटेरका कार्यालय त्रिपुरेश्वरमा सम्पर्क राख्न हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। लिक्विडेटर : श्रवण कुमार श्रेष्ठ इजाजत पत्र नं. ४०४ फोन नं. ९८५१९९०००४

सिद्ध ग्लोबल सर्भिस प्रालि.को अत्यन्त जरुरी सूचना

नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय सञ्चालन गर्न इजाजत प्राप्त सिद्ध ग्लोबल सर्भिस प्रालि. (श्रम इजाजत पत्र नं. ५३४/०६७/०६८) को नाममा रुपन्देही घर भई नाम जितेन्द्र प्यासी ले यस प्रा.लि.को नाम प्रयोग गरेर वैदेशिक रोजगारमा फर्काई दिन्छु भनी राहदानी र रकम संकलन गरिएको भन्ने बुझिन आएकोले यस प्रा.लि.को गम्भीर ध्यानाकर्षण भएको छ। यस प्रा.लि.को कति कति शाखा र सम्पर्क कार्यालय नभएको र कोही एजेण्ट समेत नभएको पनि यसै सार्वजनिक सूचनाद्वारा जानकारी गराउँदछौं। साथै यस प्रा.लि.को नाममा गरिने आर्थिक कारोबार यसै प्रा.लि.को लेखा शाखाबाट मात्र गर्न र अन्यथा गरे गराएमा यस प्रा.लि. जिम्मेवार नहुने पनि यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराउँदछौं। यस प्रा.लि. को नाममा कुनै अनधिकृत व्यक्तिहरूले वैदेशिक रोजगार सम्बन्धी कारोबार गर्ने गराएमा यस प्रा.लि. जिम्मेवार नहुने पनि यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराउँदछौं।

सिद्ध ग्लोबल सर्भिस प्रालि. हस्ताक्षर-३, काठमाडौं, नेपाल फोन नं. ८४७०९८२, ८४७०९८३ Email: info.siddhaglobalservices@gmail.com, Website: www.siddhaglobalservices.com

